
 

 (ن 61)   :الأعداد والحساب     
 

 التنقيط

 .نصف نقطة لكل عدد مرتب ترتيبا صحيحا   :باستعمال الرمز التزايديب يرتال - 1

  1   <   1,098  <    
 

 
     <   1,425   <    

 

 
     <  1,86               

 

 ن 3

 :ز العمليتيناضع وانجوـ  2
صحيح  نقطة عن كل وضع   52,0      

 نقطة عن كل إنجاز صحيح لكل عملية 6و

                                
 

 ن 5,2

 :على الأعداد الكسرية ل اب واختزاحس - 3
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 نقطة للجواب الصحيح        
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          نقطة للجواب الصحيح                                 
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     ونصف نقطة للاختزال الصحيح     قطة للجواب الصحيح صف نن     

 

 ن 3

 :الضرب عمليةاز ضع وانجوـ  4

    = x 17 1,62039,5                         ن 520ن      الجداء  620الوضع  

 ن 5

 :ب الخارج المضبوطاوحسالقسمة  عملية وضع  - 5

ن 520ن      الخارج  620الوضع  400  = 0,18   72  

 ن 5

من المبلغ ودفعت المدرسة  %50ساهمت جمعية الآباء ب . درهم 60555حواسيب بمبلغ  3اشترت مدرسة   :مسألة - 6

 .دفع أحد المحسنين الباقي بينما  25%

   18000                                          6000 = 3 ن 1 .ثمن شراء الحاسوب الواحد بالدرهم -

   18000                             9000 = 2       ن1  .المبلغ الذي ساهمت به جمعية الآباء بالدرهم -
       %25 = (25 + 50) – 100 .                                      ن620 .النسبة التي ساهم بها المحسن -

 

 ن 3,2

  (ن 63)  :القياسأنشطة      

 :ـ حول إلى وحدة قياس الطول المطلوبة 7

0,54km 81,2dam 35m =  13,37  hm 
 

 ن  3,2

 :ـ حول إلى وحدة قياس الكثل المطلوبة 3

1,4t 16kg =   11,11q 
 

 ن3

 :حول إلى وحدة قياس المساحة المطلوبةـ  9

1,5ha 3,25dam
2
 5ca

 
= 15330 m

2     
 

 ن3,2

    3,5m .    (3263  =π)وارتفاعه يساوي  6mخزان ماء على شكل أسطوانة قائمة، قياس قطر قاعدته هو   :مسألة - 11

m . مساحة القاعدة ب -
2

 = x 3 x 3,14 3                    28,26                       ن1   

mب  حجم الخزان - 
3

 x 3,5 = 98,91 28,26                   ن1    . 

m 98,91 ن6 .حجم الخزان ب اللتر -
3
 = 98910ℓ 

 

 ن 3
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 (ن 66)  :هندسةالأنشطة       
 

 

 واذكر نوعها °110قياسها  AÔBأنشئ الزاوية   15

 

 

 A, O, Bوتحديد النقط  نقطة للرسم 

 نقطة ونصف للقياس المضبوط

 (منفرجة) نقطة لطبيعة الزاوية 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ن 3,2  

 LM = 4cmو  KM = 3cmبحيث   المتساوي الساقين KLMأنشئ المثلث  13

 

 بقياس صحيح  KMنقطة لرسم  

 بقياس صحيح LMنقطة لرسم   

 بقياس صحيح   LKنقطة لرسم   

 الساقين لرسم مثلث متساوينصف نقطة 

 . Lرأسه 

 

 

 

 

 

 
 

ن 3,2  

 .وقياس عرضه يساوي نصف طوله 630m  أرض فلاحية على شكل مستطيل نصف محيطه :مسألة 11

 210 = 3 : 630                             ن m . 620 ب العرضقياس  -

                          210x 2 = 420   ن m     1 قياس الطول ب  -

mمساحة الحقل ب   -
2

x 210 = 88200m 420. ن620      
2
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 (ن 61)   :الأعداد والحساب     
 

 التنقيط

 :رتب الأعداد التالية تزايديا باستعمال الرمز - 1

  1,86  -   
 

 
   - 1   -   

 

 
   -  1,098  –  1,425 

 

 ن 3

 :ـ ضع وانجز العمليتين التاليتين 2

(356 – 75,4) + 486,97 = 
 

 ن 5,2

 :احسب واختزل مايلي - 3

 
 

 
   

 

 
   

 

  
   

 

 
 = 

 

 ن 3

 :ـ ضع وانجز العملية التالية 4

39,5 x 17 = 
 

 ن 5

 :ضع العملية واحسب الخارج المضبوط - 5

72   0,18 = 
 

 ن 5

من المبلغ ودفعت  %50ساهمت جمعية الآباء ب . درهم 60111حواسيب بمبلغ  3اشترت مدرسة    :مسألة - 6

 .بينما دفع أحد المحسنين الباقي  %25المدرسة 

 .الحاسوب الواحد بالدرهمأوجد ثمن شراء  -

 .أوجد المبلغ الذي ساهمت به جمعية الآباء بالدرهم -

 .ماهي النسبة التي ساهم بها المحسن -
 

 

 ن 3,2

 (ن 63)  :أنشطة القياس     
 

 

 :ـ حول إلى وحدة قياس الطول المطلوبة 7

0,54km 81,2dam 35m = ................ hm 
 

 ن 3,2

 :ـ حول إلى وحدة قياس الكثل المطلوبة 8

1,4t 16kg =   ....................q 
 

 ن 3

 :ـ حول إلى وحدة قياس المساحة المطلوبة 9

1,5ha 3,25dam
2
 5ca

 
= ...............m

2             
 

 ن 3,2

    . 3,5mوارتفاعه يساوي  6mخزان ماء على شكل أسطوانة قائمة، قياس قطر قاعدته هو    :مسألة - 10

احسب حجم هذا الخزان ب  -
 
m

3
. (3163  =π)     

 

 ن 3

 (ن 66)  :أنشطة الهندسة      
 

 

 واذكر نوعها °110قياسها  AÔBأنشئ الزاوية   11
 

ن  3,2  

 LM = 4cmو  KM = 3cmبحيث   المتساوي الساقين KLMأنشئ المثلث  15
 

ن  3,2  

 .وقياس عرضه يساوي نصف طوله 630m  على شكل مستطيل نصف محيطه أرض فلاحية   :مسألة 13

 . m احسب قياس بعديه ب -

mاحسب مساحة الحقل ب   -
2

 . 
 

 

 ن 4
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